

## **Анотація освітнього компоненту**

Освітній компонент (ОК) «Основи права та університетська освіта» викликаний утвердження України як демократичної держави, яка є одночасно духовним, політичним, соціальним і культурним утвердженням громадян, здатних керуватись не суб'єктивними інтересами, а інтересами держави. Вища освіта в цілому і університетська зокрема набувають у даному контексті принципово нового звучання.

Освіта – частина засобу виробництва матеріального життя, яка за допомогою двох взаємопов'язаних процесів навчання та виховання здійснює цілеспрямоване формування необхідного для суспільства типу особистості. Мета освіти – інтелектуальний і моральний розвиток людини. Сучасному суспільству потрібен громадянин, який би мав самостійне, критичне мислення, вмів бачити і творчо вирішувати існуючі проблеми, був освіченим фахівцем. Університетська освіта – найголовніша складова вищої освіти.

Освітній компонент «Основи права та університетська освіта» складається з трьох змістовних модулів.

У Змістовному модулі «Університетська освіта» розглядається: університетська освіта у контексті Єдиного Європейського простору вищої освіти; заклад вищої освіти та його роль у підготовці висококваліфікованих фахівців; Історія та символіка ОНТУ; освітня та соціально-культурна інфраструктура ОНТУ; студентське самоврядування.

Змістовний модуль «Фахова підготовка у ЗВО та вступ до спеціальності» охоплює: загальну характеристику професії; зміст професійної діяльності; основні місця роботи спеціалістів фінансово-економічної сфери; організація облікової політики підприємства; теоретичні основи фінансової звітності підприємств; державний фінансовий контроль в Україні.

У змістовному модулі «Основи права» розглядається: основи теорії права цивільного, сімейного, адміністративне; поняття трудового права та трудового законодавства; функції, принципи і норми міжнародного права; правоохоронні органи України.

Дана дисципліна для студентів спеціальності «Облік і оподаткування» є однією з основних навчальних дисциплін і має велике значення у формуванні економічних знань.

Міждисциплінарні зв'язки: «Філософія», «Історія України та української культури».

## **Мета освітнього компоненту**

Мета освітнього компоненту – полягає у тому, щоб підготувати студентів до навчання в університеті відповідно до сучасних інтеграційних процесів у міжнародній освіті в контексті Болонської декларації. Сформувати у студентів систему знань щодо суті й соціального значення вищої освіти, сучасних тенденцій її розвитку; прищепити навички самостійного й ефективного навчання в університеті з урахуванням світових освітніх тенденцій, підвищити ефективність та покращити адаптацію здобувачів, як у освітньому просторі університету, так і у спільному освітньому європейському середовищі.